

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年3月

19

星期二

农历己亥年二月十三

总 3434 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

我区组织收听收看全省领导干部电视电话会议

谭赣明郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等出席分会场

本报讯 记者曾萍艳报道:3月16日,省委书记刘奇主持召开全省领导干部会议,他强调,全省上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻全国两会精神特别是习近平总书记会议期间重要讲话精神,按照全国两会的部署要求,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险、保稳定各项工作,加快推进高质量跨越式发展,确保圆满完成今年各项目标任务,为与全国同步全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

谭赣明、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子领导在广丰分会场收听收看了此次会议。

省委副书记、省长易炼红传达习近平总书记全国两会期间重要讲话精神,以及栗战书委员长、王勇国务委员在参加江西代表团审议时的讲话精神;省政协党组书记、主席姚增科传达全国政协十三届二次会议精神,省人大常委会党组书记、副主任周萌传达十三届全国人大二次会议精神。

刘奇指出,全省上下要深刻领会全国两会精神实质,把思想和行动统一到中央部署要求上来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实增强机遇意识、忧患意识、安全意识,树立底线思维,保持战略定力,紧密结合江西实际创造性开展工作,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,不断迈出建设富裕美丽幸福现代化江西新步伐。

就深入贯彻全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,进一步做好全省工作,刘奇强调,要坚决打好三大攻坚战。坚决守住不发生区域性金融风险的底线,加强政府债务管理,抓好中央脱贫攻坚专项巡视问题整改,深入实施精准方略,

大力推进国家生态文明试验区建设,狠抓中央环保督察“回头看”,不断提高人民群众满意度。要促进经济持续健康发展。抓好减税降费重大政策落实,加大民营企业帮扶力度,大力振兴实体经济,积极发展数字经济,加快发展现代服务业,培育新的经济增长点。要坚定不移深化改革开放。深入推进供给侧结构性改革和“放管服”等重点领域改革,深度融入“一带一路”、长江经济带、长三角区域一体化和粤港澳大湾区建设,不断增强经济发展的动力和活力。要着力推进区域城乡协调发展。扎实推进城市功能与品质提升八大行动,大力实施乡村振兴战略,深入实施“一圈引领、两轴驱动、三区协同”区域发展战略,促进各地发挥优势、竞相发展。要切实保障和改善民生。牢固树立过紧日子的思想,把有限的资金用在刀刃上,深入实施民生工程,切实解决重点民生问题,加强和创新社会治理,深入推进扫黑除恶专项斗争,切实提升人民群众的获得感幸福感安全感。要持续建设风清气正的政治生态。深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力弘扬井冈山精神和苏区干部好作风,坚决全面彻底肃清苏案案余毒,深入整治“怕慢假庸散”等作风顽疾,坚决破除形式主义、官僚主义,切实加强党风廉政建设和反腐败斗争,为推动经济社会发展提供保障。

刘奇强调,学习好宣传好贯彻好全国两会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。各地各部门要将学习贯彻全国两会精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对江西工作的重要要求结合起来,解放思想、开拓创新,奋发进取、埋头苦干,努力把各项工作做好,以优异的成绩向党中央和习近平总书记交上一份满意的答卷。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

谭赣明带队现场督查“创卫”工作强调

从“快”从“严”从“实” 坚决打赢“创卫”攻坚战

本报讯 记者柯柯报道:3月17日下午,区委书记谭赣明带队现场督查城区“创卫”工作,强调要从“快”、“严”、“实”,以超常规的措施,超常规的干劲,迅速行动,迎难而上,破釜沉舟,背水一战,坚决打赢这场“创卫”攻坚战。

区委副书记齐忠有,区委常委谢华杰和副区长张军华等参加。

谭赣明一行先后来到广丰商城、裕丰市场、丰溪路至广丰大桥北部城乡结合部、南屏菜市场、金三角菜市场、城中公园等重点市场和地段,现场督查市容市貌、交通秩序与环境卫生整治工作情况。每到一处,谭赣明都认真细致地检查,十分严肃地指出存在的问题和不足,并责成所属街道办事处主动衔接有关职能部门



谭赣明在裕丰市场督查创卫工作。潘栋/摄

迅速行动起来,高标准地加以整改。

谭赣明强调,要紧密结合国

家创卫标准,尽快制定“一场一策”实施方案,针对城区各菜市场目前状况,

(下转9版)

郑华森到大塘角社区督查“创卫”工作

本报讯 记者叶晔报道:3月17日上午,区委副书记、区长郑华森来到“创卫”包干责任片区——永丰街道大塘角社区,督查“创卫”工作推进情况。区政府办、区城管局、区城投集团、区文联、农业银行广丰支行、永丰街道等部门单位负责人随同督查。

郑华森等先后深入莹港家、丰溪小区、大塘路、梅苑小区、大塘小区、民心小区等地督查“创卫”工作推进情况。每到一处,郑华森都认真地查找问题和不足。针对发现的绿化带种菜、占街经

营、乱搭乱建、乱摆乱放、污水横流、牛皮癣等问题,郑华森要求,相关部门单位要抓紧时间加以整改;要发动楼长、党小组及广大市民落实好门前三包等;要强化联动配合,制定卫生检查评比制度,引导居民增强创卫意识;要牵头做好具体工作方案的细化,明确职责分工,量化工作任务,确保每项任务具体到岗、责任到人;同时,要实行三天一督查工作机制,确保问题早发现、早整改。

郑华森强调,“创卫”是一项长期性、系统性、复杂性的工程。

现阶段,要主动对标“创卫”标准,集中精力集中力量,在“大干快上”四字上做文章,紧扣市委市政府及区委的部署要求,牢固树立“广丰是我家,卫生靠大家”的工作理念,通过广泛宣传,搅动全民意识,发动全民力量,快速地行动起来,扎实把需要补足的基础设施等“短板”项目干起来;要在长效工作机制上积极探索符合实际的广丰方案,确保在短期整治见成效的同时做到长期管理有机制。



创卫没有休止符

本报评论员

在最近连续召开的全区各级干部大会上,区委书记谭赣明痛心疾首地指出,市领导和上饶县电视台不久前来我区暗访我区创卫工作时,无比痛惜地批评我区创卫氛围差,脏乱堵现象严重,五车逆行现象普遍存在,农贸市场内污水横流,臭气熏天,许多市民把河道当作垃圾场乱扔脏物,各住宅区内鸡鸭乱飞,绿化带遭到异常破坏,种植蔬菜现象触目惊心,城内主干次道占道经营

和无序经营屡见不鲜……凡此种种,这与我区早年获得的“国家卫生县城”这块含金量极高的“金字招牌”严重相悖!

这不亚于一记重锤,猛然击中要害!又犹如一记警钟,让我们突然惊醒!

痛定思痛!反思创卫,难道说大多数党员干部都视若无睹、视而不见吗?我们应该要“知耻而后勇”!

诚然,政府创卫,打造“城市

名片”,提高城市品位、优化投资环境,改善市民的生活环境,培养市民的卫生习惯,这本是一件得民心、惠民利的大好事。创建卫生城市,营造清洁良好的生活环境,符合每一位民众的利益。不可否认,动员全民参与,(下转9版)

